Как стать участником проекта Сколково:
1. Регистрация на сайте (http://sk.ru/user/createuser.aspx?ReturnUrl=%2Flogout.aspx)
2. [bookmark: _GoBack]Подача заявки на получение статуса участника в Личном кабинете на сайте( кроме раздела Юридическое лицо
3. Прохождение предварительной экспертизы
На предварительную экспертизу принимаются проекты от юридических и физических лиц по следующим направлениям в сферах:
a. Биомедицинских технологий
b. Информационных технологий
c. Космических технологий и коммуникаций 
d. Энергоэффективности
e. Ядерных технологий, новых промышленных технологий и материалов
4. Регистрация/Перерегистрация юридического лица в Сколково
5. Заполнение заявки на статус участника в разделе Юридическое лицо
Внимание: для получения статуса участника проекта Сколково необходимо 
· арендовать в Сколково помещение/лабораторию/рабочее место. (min 5 м2 , 8 000 рублей)
· организовать присутствие на данном рабочем месте минимум 2 раза в месяц.

ПРЕИМУЩЕСТВА УЧАСТНИКОВ проекта Сколково:
1. Налоговые льготы
Участникам проекта, применяющим общую систему налогообложения, предоставляются следующие льготы:
· Освобождение от обязанностей налогоплательщика по налогу на прибыль.
· Освобождение от обязанностей налогоплательщика по налогу на добавленную стоимость (кроме НДС, уплачиваемого при ввозе товаров в Российскую Федерацию).
· Освобождение от налогообложения налогом на имущество организаций;
· Пониженная ставка страховых взносов – 14%.
· Возмещение (освобождение от уплаты) таможенной пошлины и НДС в отношении товаров, ввозимых для строительства и оборудования объектов недвижимости в «Сколково» или необходимых для осуществления исследовательской деятельности в «Сколково».
Льготы участникам не зависят от направлений деятельности в рамках проекта.
2. Дополнительное финансирование
Участники фонда «Сколково» могут претендовать на получение гранта для финансирования своего проекта. Объем финансирования зависит от стадии, на которой находится проект.

	Стадия
	Размер
	min сумма софинансирования

	Стадия идеи (Минигрант)
	до 5 млн. руб.
	0%

	Посевная стадия (Стадия 1)
	до 30 млн. руб.
	не менее 25%

	Ранняя стадия (Стадия 2)
	до 150 млн. руб.
	не менее 50%

	Продвинутая стадия (Стадия 3)
	до 300 млн. руб.
	не менее 75%



Участники фонда «Сколково» могут претендовать на получение микогрантов по следующим направлениям:
· «Защита интеллектуальной собственности» (например,  поддержка делопроизводства при регистрации зарубежных патентов) – до 1 500 тыс рублей;
· «Прототипирование» (например, проведение независимого испытания лабораторного  образца для подтверждения полученных свойств) – до 1 500 тыс рублей;
· «Проведение испытаний», (например, создание прототипа  корпуса и/или механизма для электронного  устройства) – до 1 500 тыс рублей;
· «Участие в выставках и конференциях». например, участие в профильной международной выставке для демонстрации образца продукции проекта) – до 500 тыс рублей.

3. Услуги на льготных условиях
Дочерние компании фонда « Сколково» оказывают участникам проекта услуги на льготных условиях.
Услуги Технопарка «Сколково» для участников проекта:
· Бухгалтерский учет (постановка, ведение учета, сдача отчетности).
· Кадровый учет и поиск персонала.
· Грантовый учет (функция внешнего казначейства и помощь в составлении отчета).
· Юридическое обслуживание.
· Консультации в области бухгалтерского, налогового, грантового учета, составлении отчетности.
· Проведение семинаров, тренингов.

Услуги в области интеллектуальной собственности.
Центр интеллектуальной собственности « Сколково» оказывает участникам проекта следующие услуги в области интеллектуальной собственности:
· Консультирование по патентованию технологий, по вопросам интеллектуальной собственности, а также по вопросам практики применения законодательства об интеллектуальной собственности.
· Подготовка и подача в Федеральную службу по интеллектуальной собственности (Роспатент) заявок на выдачу патента на изобретение, полезную модель, промышленный образец, а также заявлений о государственной регистрации программы для ЭВМ и базы данных. Осуществление делопроизводства с Роспатентом в отношении поданных заявок и заявлений. Подготовка ответов на запросы экспертизы.
· Представление интересов участников проекта в палате по патентным спорам, судах, а также при урегулировании споров при содействии медиатора. Подготовка необходимых документов.
· Ведение преддоговорной работы. Подготовка проектов договоров о распоряжении правом на получение патента и исключительным правом (об отчуждении права на получение патента, об отчуждении исключительного права, лицензионных, о залоге исключительного права, об изменении состава правообладателей и др.), договоров на выполнение научно-исследовательских, опытно-конструкторских и технологических работ, трудовых договоров в части принадлежности прав на получение патента и исключительных прав. Разработка внутренних документов участников проекта в области интеллектуальной собственности, в том числе регламентирующих отношения « работник & работодатель».
· Подача в случаях, предусмотренных действующим законодательством, договоров о распоряжении исключительным правом на государственную регистрацию в Роспатент.

4. Таможенные льготы
Таможенно-финансовая компания инновационного центра « Сколково» оказывает участникам проекта услуги:
· таможенного представителя при импорте товаров, необходимых для осуществления исследовательской деятельности, а также для целей их использования при строительстве, оборудовании и техническом оснащении объектов недвижимости в Сколково
· по консультационной поддержке, а также организует оказание иных сопутствующих услуг, необходимых для ввоза товаров.
· Обращаем Ваше внимание, что ввоз товаров посредством Таможенно-финансовой компании - это обязательное условие для получения возмещения затрат по уплате ввозной таможенной пошлины и НДС, а также сниженные тарифные ставки за услуги таможенного представителя

5. Упрощенная процедура найма иностранных сотрудников
Фонд «Сколково» помогает участникам проекта, имеющим иностранное гражданство, оформить необходимые для работы в России документы и берет на себя решение вопросов с Федеральной миграционной службой. Кроме того:
· На работающих в проекте «Сколково» иностранных граждан и членов их семей не распространяется действие квот, благодаря Федеральному закону "Об инновационном центре «Сколково».
· Члены семей высококвалифицированных иностранных специалистов, задействованных в проекте, автоматически получают разрешение на работу в России.
6. Информационная и PR-поддержка
Участники проекта могут рассчитывать на информационную поддержку своей деятельности в рамках проекта по разным каналам, а также на помощь в организации рекламно-информационных мероприятий. В число услуг, предоставляемых участникам проекта, входят следующие:
· Информационное освещение деятельности (подготовка и рассылка анонсов и пресс-релизов, публикация новостей, подготовка пресс-клиппинга);
· Организация, разработка и сопровождение конференций, семинаров, выставок, спецпроектов и других мероприятий. Организационное и информационное сопровождение на мероприятиях.
· Инициация и организация телевизионных и радиосюжетов с участием резидентов;
· Работа с журналистскими запросами, а также организация интервью и комментариев в СМИ;
· Продвижение в блогосфере, упоминание в пресс-материалах, постоянное обновление и размещение контактов участников в базах СМИ.
